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MBYEMBYIENE IZSBYE i
1. PRAVILNO IZJAVO OZNACI S KLJUKICO.
a. 22-5x4=68 g. Ljubljana je glavno mesto Italije.
b. 73+36:12=70 h. 256-6:3=23
C. 24x3-34=40 i. 1+2+3+4+5+6+7=28
d 72:3+11x4-6=38 j- Tine s planine ima na riti tri kocine. @E‘
e. 41+3x6=264 k. 286-7-6-5-4-3-3=0
f. 12+6x4=36 . 3+22:11=0

2. 1IZJAVNO OBLIKO OZNACI S KLUKICO.

a. 6-a<12 g. 34:d<20

b. 93850:x>0 h. 18-x<23 .
c. 2=14-12 i. 4<9 ﬁ%ﬁ
d. 37-b>22 jo 93:3=r ¢
e. 54+s<67 k. 37-w>33

f. 6-1=5 l. 9+x>27

3. DOPOLNI IZJAVNO OBLIKO TAKO, DA DOBIS PRAVILNO IZJAVO:

a. 26+ =87 e. Zmnozek Stevila 8 in 225 je

b. Razlika Stevil 387 in 237 je f. 8x =1000

c. 34755: = 6951 g. Vsota stevil 2679 in je 11144
d. Zmnozek Stevila 56 in 12 je h. 2049 : = 683

4. ZAPISI MNOZICO RESITEV ZA DANE IZJAVE, CE JE U = IN

a. x+7=56 x={ } e. 150:30>51 R={ }
b. y-234=283 y={ } f. t+43<50 t={ }
¢. T=cxi2 c={ } g 8es<12 s={ }
d. h+25<34 h={ } h. 78-u>71+2 u={ }
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